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Ιεραπύτνης: Αναμένουμε με πολύ αγωνία την 
ολοκλήρωση του έργου ανέγερσης της οικίας του 
Πατριάρχου Μελετίου Μεταξάκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Αργά το απόγευμα της Kυριακής 11 Ιανουαρίου 2026 ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος, περιστοιχούμενος από τους Αιδεσιμ. 
Πρωτ. Σάββα Λιναρδάκη, Εφημέριο Ενορίας Παναγίας Ελεούσας 
Ιεράπετρας και Αρχιερατικό Επίτροπο Β΄ Αρχιερατ. Περιφέρειας, 
Αιδεσιμολ. Αθανάσιο Ταρλαντέζο, Εφημέριο Ι.Μ.Ναού Αγίου Γεωργίου 
Ιεράπετρας και Αρχιερατικό Επίτροπος Α΄ Αρχιερατ. Περιφέρειας, Ιερέα 
Εμμανουήλ Προϊστάκη, Εφημέριο της Ενορίας Νέας Ανατολής, Ιερέα 
Γεώργιο Σμυρνιωτάκη, Εφημέριο των Ενοριών Μεταξοχωρίου, Χριστού και 
Ρίζας, και τον Διάκονο Θεμιστοκλή Μπεϊνά, ευλόγησε και έκοψε την 
Αγιοβασιλόπιτα του Πολιτιστικού Συλλόγου Μεταξοχωρίου «Μελέτιος 
Μεταξάκης», στην αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέας Ανατολής 
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στο Στόμιο Ιεράπετρας.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχήθηκε εγκάρδια στην Πρόεδρο κ. Δέσποινα Φανουράκη, τα 
Μέλη του Δ.Σ. και σε όλους τους Μεταξοχωρίτες η νέα χρονιά να είναι γεμάτη 
υγεία, ειρήνη, ευφροσύνη και ευλογία για τους ίδιους και τις οικογένειές τους. 
Όπως τόνισε, «μπορεί το Μεταξοχώρι σήμερα να είναι ένα σχεδόν ερειπωμένο 
χωριό της Δυτικής Ιεράπετρας, έχει όμως ανθρώπους ζωντανούς με πλούσια 
αισθήματα και δυναμικότητα, οι οποίοι κουβαλούν μέσα στις φλέβες τους τη 
ζωντάνια και τη δημιουργικότητα των προγόνων τους, όπως ήταν ο αείμνηστος 
Πατριάρχης Μελέτιος Μεταξάκης. Αυτούς τους ανθρώπους αξίζει όλοι μαζί να 
βοηθήσουμε , η Τοπική Εκκλησία, ο Δήμος, η Περιφέρεια και η επίσημη Πολιτεία, 
για να διατηρήσουν άσβεστη και ζωντανή τη φλόγα της παράδοσης σε ένα 
συνεχώς μεταβαλλόμενο κόσμο των προκλήσεων. Αναμένουμε όλοι με πολύ αγωνία 
την ολοκλήρωση του έργου ανέγερσης της οικίας του Πατριάρχου Μελετίου 
Μεταξάκη, ένα έργο που θα δώσει πνοή στον τόπο», κατέληξε ο Σεβασμιώτατος.



Η Πρόεδρος κ. Δέσποινα Φανουράκη ευχαρίστησε εγκάρδια τον Σεβ. κ. Κύριλλο για 
την παρουσία και την ευλογία, αλλά και όλους τους παρισταμένους επισήμους για 
την παρουσία τους.

Στην εκδήλωση, επίσης. απηύθυναν χαιρετισμό και ευχές για το νέο έτος ο 
Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. 
Κατερίνα Σπυριδάκη και ο Πρόεδρος της Τοπικής Δημοτικής Κοινότητας 
Μεταξοχωρίου κ. Απόστολος Μαργετάκης.

Παρευρέθηκαν, επίσης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος 
Τζουμάκας και οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Ιεράπετρας κ.κ. Γεώργιος 
Κουγιουμουτζάκης, Εμμανουήλ Τζώρτζης και Γεώργιος Χατζάκης, ο Δημοτικός 
Σύμβουλος κ. Μιχάλης Σπυριδάκης, ο επί σειρά ετών Πρόεδρος του Συλλόγου κ. 
Ιωάννης Μπλαζαντωνάκης, ο πρ. Πρόεδρος κ. Γεώργιος Φανουράκης και πολλοί 
Μεταξοχωρίτες.

Ακολούθησε πλούσια δεξίωση με παραδοσιακά κεράσματα, που ετοίμασαν οι 
γυναίκες νοικοκυρές – Μέλη του Συλλόγου.


